

**PREFEITURA MUNICIPAL DE CERRO NEGRO
PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS**

EDITAL Nº 02/2024

RETIFICAÇÃO Nº 01

A Prefeitura Municipal de Cerro Negro e o Centro de Integração Empresa Escola de Santa Catarina – CIEE/SC, tornam público para ciência dos interessados, o Ato de Retificação do Edital nº 02/2024 do Processo Seletivo para contratação de Estagiários do município, nos termos a seguir.

ONDE SE LÊ:

**CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO
DO PROCESSO SELETIVO**

PROCEDIMENTOS	DATAS
Publicação do Edital no site da Prefeitura de Correia Pinto, bem como no site do CIEE/SC	26/03/2024
Período de inscrição	26/03/2024 Até 05/04/2024
Divulgação da Classificação Parcial - www.cieesc.org.br	09/04/2024
Interposição de Recurso	10/04/2024
Divulgação da Classificação Final - www.cieesc.org.br	12/04/2024

LEIA-SE:

PROCEDIMENTOS	DATAS
Publicação do Edital no site da Prefeitura de Cerro Negro, bem como no site do CIEE/SC	26/03/2024
Período de inscrição	26/03/2024 Até 14/04/2024
Divulgação da Classificação Parcial - www.cieesc.org.br	16/04/2024
Interposição de Recurso	17/04/2024
Divulgação da Classificação Final - www.cieesc.org.br	19/04/2024

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

Publique-se.

Cerro Negro/SC, 04 de Março de 2024.